

热线电话：
66778866



爱心对对碰
温暖你我他

母子相依为命 望有人提供旧家具家电

□记者 马文双

家住涧西区上海市场社区的黄女士母子相依为命,家境贫寒,希望热心市民提供些旧家电、旧家具帮助她渡过难关。

昨日,涧西区上海市场社区工作人员

潘女士致电本报,希望热心读者能帮帮该社区居民黄女士。潘女士说,黄女士的丈夫已去世,她独自一人拉扯着年仅3岁的儿子。最近,黄女士搬进了廉租房。可当社区工作人员来到黄女士的廉租房时,发现黄女士家里连碗橱都没有,母子俩只能将碗

筷放在地上。

昨日,好心人陈先生以将家里闲置的冰箱送给了黄女士。“如果谁家有闲置的旧家电、旧家具,请帮帮这对母子吧。”潘女士说,如果读者愿意帮助黄女士,可拨打社区工作人员电话 13693832009。

爱心对对碰

谁能送他儿子一部闲置的点读机

□见习记者 付璇

近日,市民陶先生被自己6岁半的儿子提出的一个小要求愁坏了。“不是我不想给孩子买,也不是他提的要求不合理,只是真的囊中羞涩!”陶先生无奈地说。

原来,陶先生的爱人一直在家里养病,

四处求医花去了家里不少的积蓄,而他也才刚刚开始一份新工作。陶先生的儿子今年上小学一年级,看到班里的不少小朋友都在用点读机学习英语,前两天孩子向陶先生提出也想拥有一个自己的点读机,可陶先生却为此犯了难。

“家里实在筹不出钱给孩子买啊!”陶

先生希望哪位爱心人士家里有闲置的点读机能送给他的孩子,“哪怕是旧的,只要发音正常就行,我先替孩子谢谢这位爱心人士了!”

如果您家有这样的闲置点读机愿意送给陶先生的孩子,请致电 66778866 与我们联系。

捡到请举手

2月4日下午,王女士的老公骑自行车在天津路时不小心把一个蓝色包丢失,内有一套男式保暖内衣、一套男式秋衣和秋裤、一件女式黑色毛衣、一条咖啡色男式长裤及3双袜子等物品。请捡到者拨打电话 13213547225 联系失主。

2月5日上午,毋女士在70路公交车上把毋剑梅的身份证、医保卡、中行卡、建行卡及刘天智的医保卡丢失。请捡到者拨打电话 13783797612 联系失主。

2月6日晚,时先生在通济街把时艺超的身份证、驾驶证及叶德昌的行车证、银行卡丢失。请捡到者拨打电话 13525969786 联系失主。

2月6日下午2点左右,苗女士在上海市场步行街丢失一个红色钱包,内有苗晶晶的身份证、银行卡等。请捡到者拨打电话 18003795915 联系失主。

2月6日晚,尚先生在东下池附近丢失一个黑色女式钱包,内有李玉洁的身份证和银行卡。请捡到者拨打电话 13949241234 联系失主。

2月6日,张先生从市国税局打车到王城大桥下车,将一个黑色钱包丢失,内有张海亮的驾驶证、身份证、银行卡。请捡到者拨打电话 13838818527 联系失主。

2月5日晚,宫先生从瀍河回族区东明小区打车到火车站下车,将一个棕色钱包丢失,内有官帅帅的军人保障卡、身份证、建行卡。请捡到者拨打电话 15139973286 联系失主。

2月6日晚,张先生从政和路与通济街交叉口打车到位于凯旋路的图书馆附近,不慎将钱包遗忘在出租车副驾驶位上,钱包为沙驰牌、灰色,内有银行卡、身份证等物品。请捡到者拨打电话 18939000868 联系失主。

失主看过

2月4日,王先生在河科大二附院门口捡到一张13日洛阳至上海的火车硬座票。请失主拨打电话 13803799808 联系认领。

2月6日上午,李先生在谷水农贸市场捡到李德恩的学生证。请失主拨打电话 13949218361 联系认领。

(敬芳 整理)

报道回音

有人为她送冰箱

□记者 马文双 实习生 冀淑纳

6日本报 A13 版刊登了《谁能送她一台旧冰箱》一文,报道了西工区长乐街张女士为给孩子治病,急需一台旧冰箱。近日,不少市民表示愿为她提供帮助。

“我家有台旧冰箱,可以送给张女士;我家也有旧冰箱,若张女士需要,可随时来取;我可以为张女士的孩子买一台500元左右的小冰箱……”西工区的庄先生、涧西区的邓女士……上述文章一经刊发,连日来近10名读者致电本报,愿为张女士解燃眉之急。

昨日,记者与张女士取得联系,将情况告诉了她。“孩子这两天病情很重,需要住院,我就选择离我比较近的庄先生提供的冰箱吧。”张女士说,她希望借助本报真诚地向为她提供冰箱的各位热心人说声谢谢。

有爱说出来

有爱,就对Ta说出来

钰儿对星说:缘分让我们相遇,我们都好好的珍惜,愿今生你我能够相依相伴、不离不弃!

一位热心读者对自己的爸爸许根说:爸爸别再有那么多的烦恼了,要健康快乐的生活,少抽烟,祝你和妈妈都能身体健康,平平安安,女儿永远爱你们!

德起对安徽路小学全体师生说:祝大家在新的年里身体健康,天天开心!

“笨蛋”对宗说:喜欢你我真的好辛苦!

张女士对老公说:你的生日就要到了,祝你生日快乐,也要对你说一声“我爱你”!

广兴对父亲说:您的84岁生日即将到来,祝您生日快乐!健康幸福每一天!

“媛”对“林”说:我爱你到永远,祝你天

新书包有了着落

□记者 马文双

近日,数十名读者打电话,称想帮帮2月6日本报 A13 版刊登的《谁能送她一个新书包》一文中的吴女士。

市民刘先生称,孩子就想一个新书包,这愿望我得帮忙实现;市民王女士说,母子俩挺困难,我开了个小公司,如果吴女士需要,我不仅愿意送给孩子一个新书包,还可以为吴女士提供住宿和工作;市民寿女士9岁的女儿说,她愿把自己的新书包送给吴女士的孩子……

吴女士说,她没有想到,一个小小的书包牵动了这么多爱心人士。最后,记者将部分爱心人士的电话告知吴女士,吴女士已与其取得联系。吴女士马上就要为孩子拿到新书包了,还有很多热心读者愿提供书包,如果您的家庭贫困,如果您的孩子也需要书包,可拨打 66778866 与我们联系。

专家为阳阳“解烦忧”

□记者 高亚恒 实习生 梁姣龙

自本报6日刊登了《谁能帮这个少年“阳光”起来》一文后,洛龙区的王先生、西工区的韩先生、涧西区的赵女士等十多名读者纷纷打来电话,想要帮阳阳渡过难关。

打来电话的热心人有些是专业的心理咨询师,有些是从医多年的老中医,还有些是关心阳阳的爱心市民,他们都愿意帮助阳阳。其中,从事多年心理咨询工作的高级心理咨询师蒋庆伟第一个打来电话。蒋庆伟表示,他曾遇到过与阳阳类似的案例,希望到阳阳家中近距离接触、了解阳阳,然后根据阳阳的具体情况制订治疗方案。

得知情况后,阳阳的父亲李先生非常感动,并向各位好心人表示感谢。随后,李先生决定先邀请蒋庆伟来帮阳阳做心理治疗,希望阳阳能早日“阳光”起来。

天开心!

午托班的李老师对班里的孩子们说:祝你们在新的学期里学习进步,茁壮成长,老师永远是你们的好朋友,我爱你们!

“LMB”对“稀饭”说:我之前一直都错了,给我个机会让我好好爱你、疼你,祝你天天开心,快快乐乐!

楠对涛说:无论未来如何,我都愿与你并肩站立,共担风雨!执子之手,更愿能与子偕老!

老婆对阳说:愿你的事业蒸蒸日上,我俩的日子越来越好,让我们相伴到老,我永远爱你!

“小老虎”想对“绿荷”说:我爱你!愿和你相濡以沫,携手一生!

“SAI”对老公说:生日快乐,乖!希望你能比我幸福,失去你方知思念之苦,悔恨之痛。

田对小熊说:希望你和我们的家人都身体健康,孩子们茁壮成长。你和朋友们的事业蒸蒸日上。真心感谢你对我付出的付出,祝你情人节快乐!

哥对欣说:我的好妹妹,祝你生日快乐,身体健康,天天快乐,哥哥爱你!

(寇玺 付璇 整理)

如果您想对Ta说出自己的心里话,温暖Ta的冬天,可以编辑短信或致电 15303791756、18237958551,或发送电子邮件至 lywbhzb@163.com,我们将在这里帮您传达。